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01. Ftalik asit, gliserin ve glikol oranlari sirasiyla 2.50, 1.50 ve 0.25 diir. Jellesme noktasinda p degerinin yaklasik ne kadar olmasim

beklersiniz?
(A) 0.40 (B) 0.50 (C) 0.55 (D) 0.90
02. Bir ¢oziiciiniin ¢oziiniirlik parametresini hesaplamak icin asagidaki esitliklerden hangisi kullanilabilir?
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03. Bir polimerin bilesimini hesaplamak icin asagidaki esitliklerden hangisi kullamlabilir?
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04. Tg yi asagidakilerden hangisinin diisiirmesini beklersiniz?
(A) Plastiklestiricilerin katilmas1  (B) Mol tartisinin artmas1  (C) Kristallik derecesinin artmasi (D) Taktisitenin artmasi
05. PDI ¢ok yiiksek bir polimer i¢in agagidakilerden hangisi soylenebilir?
(A) Polimerin mol tartis1 dagilimi monodisperstir.
(B) Polimerizasyon derecesi yiiksek olabilir.
(C) Polimerde biiyiik dallanmalar ve gapraz bag olusumu s6z konusu olabilir.
(D) Polimer zincir transferci ajan kullanilarak sentezlenmistir.
06. Yapilan bir ¢cahsmada PET filmin kristal ve amorf bélgelerin yogunluklar1 sirasiyla 1.455 ve 1.335 g cm™ olarak hesaplanmistir?
Bir 6rnegin yogunlugu 1.3689 g cm™ olarak hesaplandigina gore 6rnegin kristallik derecesi yaklasik olarak nedir?
(A) %10 (B) %20  (C) %30 (D) %40
07. Gan fan polimerizasyon ile ilgili olarak aagidakilerden hangisi dogrudur?
(A) Polimerizasyonun mekanizmasi ¢okelti veya emiilsiyon polimerizasyonuna benzer. (B) Bagslatici olarak 1s1 kullanilir.
(C) Polimerizasyon siv1 fazla baglayarak gaz fazda devam eder. (D) Reaksiyon gaz fazda siirdiigiinden sicaklig arttrimak reaksiyon hizim
arttirir.
08. Kati hal polimerizasyonu.....
(A) yalnizca kimyasal baslatici kullanilarak baglatilabilir. (B) ile elde edilen iiriin igerisinde serbest radikallar bulunur.(C) ile elde edilen
triin kat1 fazda elde edildiginden doniisiim yiizdesi diigiiktiir. (D) ile elde edilen {iriin igerisindeki kirletici miktari fazladir.
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09. Halka agilmas: polimerizasyonu .....
(A) tavan sicakligina ulagildiktan sonra daha da hizlanir. (B) ile elde edilen iiriinde ¢apraz baglanma yiizdesi yiiksektir.
(C) kinetik agidan kondensasyon polimerzasyonuna benzer. (D) ile en kolay 3-4 iiyeli halkalar polimerlesir.

10. Asagidakilerden hangisi izotaktik polimer molekiiliine 6rnek olarak verilebilir?
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11. Say ortalamasi mol tartis1 800 kg mol™ olan poli(metil metakrilat) i polimerizasyon derecesi nedir?
(A) 10000 (B) 8000 (C)4000 (D) 1000
12.  Sayi ortalamasi molekiil agirhgm hesaplamak icin agagidakilerin hangisinden faydalanmilabilir?
(A) Osmotik basing Olgiilmesi (B) Isik sagilmasi yontemi (C) GPCile (D) Vizkozite 6lglilmesi

13. Emiilsiyon polimerizasyonu ......
(A) biyiiyen zincirin misel icerisinde girmesiyle baglar. (B) biiyiliyen zincirin monomer damlasina girmesiyle baslar.
(C) ile elde edilen iiriiniin saflig1 her zaman yiiksektir. (D) sirasinda 1s1 transferi en 6nemli problemlerden biri olarak ortaya ¢ikar.
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Katilma polimerizasyonu ......

(A) iki veya daha fazla fonksiyonal grubun varliginda gergeklesir.

(B) sirasinda monomer konsantrasyonu reaksiyon boyunca azalir.

(C) ilerledik¢e polimerin mol tartisi siirekli olarak ve hizlanarak artar.

(D) sirasinda reaksiyon ortaminda pekgok yeni molekiil tiir meydana gelir ve reaksiyon ilerledik¢e bu tiirlerin sayis1 azalir.

iki fonksiyonlu monomerlerle gerceklestirilen kondensasyon polimerizasyonda polimerizasyon derecesini 100 de tutabilmek igin
reaktiflik oram r ne olmahdir?

(A) 0.9802 (B) 0.9701 (C) 0.9602 (D)0.9504

2 fonksiyonlu dikarboksilli asit ile 3 fonksiyonlu dioliin polimerizasyonu icin dallanma katsayis1 a asagidakilerden hangisine esittir?
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Kiitle polimerizasyonun en biiyiik avanjatlarindan biri ........
(A) 1s1 transfer problemlerinden uzaklasilmis olmasidir. (B) iiriinde kirletici olarak yalnizca sabun bulunmasidir. (C) oldukga saf
olarak polimerin elde edilebilmesidir. (D) reaksiyonun ¢ok yavas gergeklesmesi nedeniyle kontrol altinda tutulabilmesinin basit olusudur.
Siispansiyon polimerizasyonu ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
(A) Coziicii reaksiyon sonrasinda buharlastrilarak uzaklastirihir. (B) Herbir boncuk igerisinde tek bir aktif merkez bulunur. (C) boncuk
boyutlart 1 pm nin tizerindedir. (D) Polimerizasyon siirecinde fazla miktarda sabun kullanildigindan polimerin saflig1 diisiiktiir.
Teflonun erimeden parcalanmasinin nedeni asagidakilerden hangisi olabilir?
(A)Birincil kovalent bag kuvvetlerinin, ikincil bag kuvvetlerinin yaninda zayif kalmasindandir.
(B)Molekiil agirliklarinin yiiksek olmasindandir.
(C)Bu polimerde yiiksek oranda ¢apraz baglanma s6z konusu oldugundandir.
(D)Camst gegis sicakliginin yiiksek olmasindan kaynaklanir.
Erimis polimeri yavas sogutarak katilastirmak asagidakilerden hangisine neden olur?
(A) Capraz bag derecesini arttirabilir.
(B) camsi gegis sicakligini diistirebilir.
(C) Mol tartisini diisiirebilir.
(D)kristallik derecesini arttirabilir.
Molekiiller arasinda hidrojen baginin olmadig1 polimer-¢oziicii ciftilerinde, ¢oziiciiniin iyi bir ¢6ziicii olmasi i¢in polimer-¢oziicii
¢oziiniirliik parametreleri arasindaki fark en fazla ne kadar olmahdir?
(A) 0-0.5 (B) 0.5-1.0 (C) 1.0-2.0 (D) 2.0-5.0
H,N-(CH,)4-NH,; + C10C-(CH,);,~-COCI monomerlerinin polimerizasyonu sirasinda asidakilerden hangisi yan iiriin olarak cikar?
(A) HC1 (B) H,0 (C) HCIO (D) CI0
(23-26 nolu sorular1 asagidaki bilgiye gore yamitlayimz)
Bir A polimer 6rnegi icin molekiil Agirhg: — kiitle tablosu goriilmektedir.
Molekiil Agirhié /Kg mol”!| 100-200 | 200-300 | 300-400 | 400-500 | 500-600 |
m/g | 0,50 1,00 | 150 | 100 | 050 |
Polimerin I\Wn degeri yaklasik ne kadardir?
(A) 250 kg mol!  (B) 300 kg mol™ (C) 350 kg mol (D) 400 kg mol’!

Polimerin M degeri yaklasik ne kadardir?

(A) 250 kgmol!  (B) 300 kg mol™ (C) 350 kg mol (D) 400 kg mol™

Polimerin I\WV degerinin ne kadar olmasimi beklersiniz?

(A)270 kg mol (B)320 kg mol™ (C)375 kg mol” (D)425 kg mol™

Polimerin PDI degeri ne kadardir?

(A) 0.5 (B) 1.0 (C) 1.14 (D) 2.0

Basamakl polimerizasyonda polimerin mol tartisim denetlemek icin asagidakilerden hangisi yapilabilir?

(A) Ortama zincir transferci gibi ¢alisacak ¢6ziicii eklenir. ~ (B) Reaksiyon sicakligi diigiiriiliir.

(C) Capraz bag yapimina neden olacak monomer eklenir. (D) Reaksiyon ortamindaki stokiyometrik oran bozulur.

Naylon-6 ile ilgili hangi gruplandirma yanhstir?

(A) Termoplastik polimer 6rnegidir. (B) Homopolimer 6rnegidir. (C) Diiz zincirli polimer 6rnegidir. (D) Dogal polimer 6rnegidir.
Pamuk ile ilgili hangi gruplandirma yanhstir?

(A) Dogal polimerlere drnektir (B) Termoplastik polimer 6rnegidir.

(C) Makromolekiillerden olusmus polimer 6rnegidir. (D) Organik polimer 6rnegidir.

Asagidaki monomer ciftlerinin hangisinde yiiksek oranda ¢apraz baglanma beklenebilir?

(A) stiren, a-metil stiren (B) gliserin, adipik asit (C) hekzametilen diamin, dimetilteraftalat (D) propilen, etilen
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